
	  

	  
	  
	  

Pavel	  si	  vyběhal	  finanční	  podporu	  
Praha,	  21.5.2014	  
11.5.2014	  vyrazilo	  do	  pražských	  ulic	  v	  rámci	  VW	  Maratonu	  Praha	  10	  000	  běžců.	  Mezi	  nimi	  i	  Pavel	  
Ducháček	  z	  dětského	  domova	  v	  Moravské	  Třebové,	  který	  reprezentoval	  organizaci	  DEJME	  DĚTEM	  
ŠANCI	  o.p.s.	  .	  Pavel	  svůj	  první	  maratonský	  běh	  zvládl	  ve	  skvělém	  čase	  5:07:29.	  
Pavla	  mohli	  fanoušci	  maratonu	  podpořit	  nejenom	  podél	  trati,	  ale	  také	  finančně	  v	  rámci	  projektu	  
,,Podporuj	  mě...“,	  do	  kterého	  je	  zařazen.	  Zájemci	  mohli	  přispět	  libovolnou	  částkou	  za	  každý	  uběhnutý	  
kilometr.	  
Jsme	  potěšeni,	  že	  Pavel	  byl	  podpořen	  částkou	  16.400,-‐	  Kč,	  kterou	  bude	  mít	  k	  dispozici	  po	  opuštění	  
dětského	  domova.	  DEJME	  DĚTĚM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  garantem	  účelného	  využití	  těchto	  prostředků.	  
Pavel	  je	  za	  tuto	  podporu	  velmi	  vděčný	  a	  už	  se	  těší	  na	  další	  závody.	  
	  
	  

	  
	  
	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  
republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  
	  
	  


